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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES VEINTE DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los veinte días del mes de noviembre del dos mil veinticinco, a las nueve horas con treinta 

minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado 

Kevin Alfredo Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de: EDISON 

ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, 

LICENCIADA DIANA LISET LOZANO MARTILLO Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR HUACÓN 

PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves, 

veinte del mes de noviembre del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 

3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 16 de octubre de 
2025. 

4. Informe del presidente del GAD Parroquial. 
5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, 

PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO 

DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum suficiente para dar inicio a esta sesión.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
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ING. GISELLA YULEISY ROMERO CUJILAN, VOCAL. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción 

que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por el vocal Edison 

Alfredo Pérez Herrera. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor 

Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente 

detalle: 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A 

FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO 

DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CUATRO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

16 DE OCTUBRE DE 2025. 
 

EDISON ALFREDO PEREZ HERRERA, VOCAL. - Buenos días Señor Presidente, 

compañeros Vocales, señor secretario, ciudadanía de Los Lojas tenga ustedes buenos días, 

propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es 

apoyada por la vocal Lcda. Diana Liset Lozano Martillo. Existiendo una moción presentada y 

debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo 

cual se cumple con el siguiente detalle: 

VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON 

ALFREDO, PROPONENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, A FAVOR; 

LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CUATRO VOTOS A FAVOR. 

 

LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente 

punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto punto del orden 

del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
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LCDO. KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE:  Buenos días, Compañeros 

vocales, señor Secretario. Dentro de las actividades que hemos venido realizando como gobierno 

parroquial, se coordinó con las diferentes instituciones, CTE, gestión de riesgos, cuerpo de bomberos, 

municipales, entre otros, para la gestión de la coordinación para el 2 de noviembre, el día de los difuntos. 

 

Se llevó a cabo el proyecto Abrazando a Nuestros Mayores, donde hemos ido visitando diferentes puntos 

de la parroquia llevando actividades de gerogimnasia, desarrollando estos espacios de convivencia para 

fortalecer los lazos por los adultos mayores en este proyecto. Se está tomando en cuenta todos los adultos 

de nuestra parroquia, independientemente si forman parte de los proyectos del MIES, se sigue 

desarrollando el campeonato de la Copa Los Lojas, con los diferentes equipos que están participando, 

categoría senior, master, damas. 

 

También se intervino la cancha sintética dándole un mantenimiento en especial al tema de la malla que 

ya no valía, ya se le ha hecho el cambio e iniciaron también los trabajos en el recinto de la estacada 

donde es el mantenimiento del parque la reubicación de unos juegos biosaludables. La creación de un 

pequeño paradero y la extensión del muelle. La plataforma se la está extendiendo. También cabe 

informar compañeros vocales que se hizo una inspección con la ingeniera de obras públicas para el tema 

de la ubicación de unas alcantarillas. Ya se hizo el levantamiento de información, esperemos que se vea 

algún resultado. 

 

También se llevó a cabo la capacitación del EVIN, de la evaluación inicial de necesidades ante eventos, 

adversidades y desastres, para lo cual se invitó a los diferentes chicos que forman parte también de los 

convenios del MIES, diferentes autoridades. Este EVIN es para cuando suceden los sucesos como un 

invierno o alguna situación catastrófica necesitan levantar una información a través de una plataforma. 
Entonces la idea es que en esa plataforma se registre cualquier circunstancia. 

 

Bueno, dentro de los proyectos que también se planea realizar, estamos programados para el 5 de 

diciembre la encendida del árbol navideño. En el cual se va a invitar a todos los niños en la parroquia. 

La final del campeonato se tiene previsto para el 28 de diciembre. El día de mañana, una vez más le 

hacemos la cordial invitación. Vamos a llevar a los adultos mayores a una pequeña actividad, pequeña 

integración. 

 

Esperamos, pues, lógicamente la participación de ustedes. Estamos por también por cerrar el año, si no 

me equivoco habría que hacer el tema del presupuesto, ¿no? Sí. Tenemos que ver cómo lo realizamos 

hasta antes del fin de año. ¿Alguna novedad acá, compañeros? Que se me esté pasando por alto. Ah, sí. 

Se está empezando la construcción de unos paraderos. Se va a hacer tres paraderos. Uno a la altura de 

Lomas de León, otro en El Rincón y el paradero de aquí. Y se va a dar un mantenimiento, pero eso es 

ya, digamos, una gestión algo extra en el recinto El Sauce. También se prevé la creación de un pórtico 

que diga bienvenido a Los Lojas al ingreso de Palo Iguana. 
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Ya se está haciendo, lógicamente, subiendo la información.  Lo de los paraderos ya está contratado. Ya 

está contratado, está adjudicado, ya los señores tienen que empezar a trabajar.  La idea es terminar el 

año por lo menos con esas pequeñas obras y prepararnos para el invierno también. preparamos para el 

invierno que por lo general siempre vuelve aquí la zona rural.  Compañeros también quisiera entregarles 

copias de las solicitudes para construcción en el cementerio para que realicen la inspección y emitan el 

respectivo informe para su aprobación o desaprobación. 

 

5.Clausura 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 
 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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